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I. Základné údaje o navrhovateľovi 

1. Názov 

Technické služby mesta Brezová pod Bradlom 

2. Identifikačné číslo 

514 080 

3. Sídlo 

Staničná ulica č. 265/34, 906 13 Brezová pod Bradlom 

4. Meno, priezvisko, adresa, telefónne číslo a iné kontaktné údaje 
oprávneného zástupcu navrhovateľa 

      
Bohuslav Krippel,  
riaditeľ Technických služieb mesta Brezová pod Bradlom,  
Staničná ulica č. 265/34, 906 13 Brezová pod Bradlom, 
tel.: 034/624 22 20,  
e-mail: krippel@brezova.sk 

 

5. Meno, priezvisko, adresa, telefónne číslo a iné kontaktné údaje 
kontaktnej osoby, od ktorej možno dostať relevantné informácie o 
navrhovanej činnosti a miesto na konzultácie 

 
Bohuslav Krippel,  
riaditeľ Technických služieb mesta Brezová pod Bradlom,  
Staničná ulica č. 265/34, 906 13 Brezová pod Bradlom,  
tel.: 034/624 22 20,  
e-mail: krippel@brezova.sk 

 

II. Základné údaje o navrhovanej činnosti 

1. Názov 

Prevádzkovanie zariadenia na zber odpadov1 v katastrálnom území Brezová pod 
Bradlom. 

2.   Účel  

Účelom navrhovanej činnosti je vytvoriť vhodné podmienky na realizáciu separovaného 
zberu odpadov pre obyvateľov mesta Brezová pod Bradlom na zbernom dvore 
v priestoroch: Staničná ulica č. 265/34, 906 13 Brezová pod Bradlom  
                                                      
1
 Zberný dvor je zariadenie na zber komunálnych odpadov a drobných stavebných odpadov zriadené obcou 

alebo združením obcí a prevádzkované obcou, združením obcí alebo osobou, ktorá má uzatvorenú zmluvu 
s obcou alebo združením obcí na túto činnosť; na prevádzkovanie zberného dvora sa vyžaduje súhlas 
príslušného orgánu štátnej správy odpadového hospodárstva. Na zbernom dvore môžu fyzické osoby 
odovzdávať drobný stavebný odpad, objemný odpad a oddelene zbierané zložky komunálneho odpadu v 
rozsahu triedeného zberu ustanovenom vo všeobecne záväznom nariadení obce. 
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3.   Užívateľ        

Technické služby mesta Brezová pod Bradlom. 

4.   Charakter navrhovanej činnosti 

Navrhovaný zámer podľa prílohy č. 8 zákona č. 24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na 
životné prostredie v aktuálnom znení patrí do kategórie  
 
č. 9. Infraštruktúra,  
položka 9 – Stavby, zariadenia, objekty a priestory na nakladanie s nebezpečnými 
odpadmi, časť B – zisťovacie konanie od 10t/rok; 
 
položka 10 – Zhromažďovanie odpadov zo železných kovov, z neželezných kovov alebo 
starých vozidiel, časť B – zisťovacie konanie bez limitu. 2 
 
Zber odpadov sa už uskutočňuje v existujúcich priestoroch na parcele č. 2002/2 a 2002/1 
vedených ako zastavaná plocha a nádvorie v k.ú. Brezová pod Bradlom, Staničná ulica.  
Prevádzkovaniu zariadenia na zber odpadov bol udelený súhlas rozhodnutím 
Obvodného úradu životného prostredia Nové Mesto nad Váhom č.j. OÚŽP/2008/02433-
4,R zo dňa 12.08.2008, právoplatné dňom 14.08. 2008, platnosť uvedeného súhlasu bola 
predĺžená rozhodnutím č.j. OÚŽP/2011/01306-4,R zo dňa 02.06. 2011, právoplatné 
dňom 09.06. 2011. Žiadateľ však v možnom termíne nestihol požiadať o predĺženie 
udelenia súhlasu na prevádzkovanie zariadenia na zber odpadov, preto musí predložiť 
novú žiadosť o udelenie súhlasu na vyššie uvedenú činnosť, z ktorej vyplýva aj 
posudzovanie vplyvom na životné prostredie.  
Obvodný úradu životného prostredia  Nové Mesto nad Váhom udelil súhlas  podľa §7 
ods.1 písm. r) zákona č. 223/2001 Z.z. Technickým službám mesta Brezová pod Bradlom 
na zber odpadu z elektrozariadení pod č.j. OÚŽP/2010/00247-5,R zo dňa 01.03.2010 na 
dobu do 01.03.2013  a na základe žiadosti predlžil jej platnosť rozhodnutím č.j. 
OÚŽP/2012/02400-2,R zo dňa 4.12.2012 na dobu od 2.3.2013 do 1.3.2016.  
Posudzovaná činnosť bude vykonávaná v existujúcom zbernom dvore, ktorý sa nachádza 
v priestoroch sídla navrhovateľa vo vlastníctve Mesta Brezová pod Bradlom. Tento 
objekt bol posúdený v r. 2009 ako „Zariadenie na zber odpadov z elektrozariadení 
v katastrálnom území Brezová pod Bradlom“ (posudzovanie bolo ukončené rozhodnutím 
v zisťovacom konaní s výsledkom že činnosť sa nebude posudzovať).  

 

5.   Umiestnenie  

Kraj:           Trenčiansky 
Okres:         Myjava 
Mesto:         Brezová pod Bradlom,   
Katastrálne územie:  Brezová pod Bradlom 
Parcela:   č. 2002/2, č. 2002/1 
 
                                                      

2
podľa najnovšej novely zákona 24/2006 Z.z. zisťovaciemu konaniu podlieha b) navrhovaná činnosť uvedená v 

prílohe č. 8 časti B, 

d) zmena navrhovanej činnosti uvedenej v prílohe č. 8 časti B, ktorá môže mať významný nepriaznivý vplyv na 
životné prostredie, ak ide o činnosť už posúdenú, povolenú, realizovanú alebo v štádiu realizácie. 
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Posudzovaná činnosť je situovaná do existujúceho zberného dvora na Staničnej ulici č. 
265/34.  

 

6.   Prehľadná situácia umiestnenia navrhovanej činnosti 

 
Obr. č.1: Umiestnenie navrhovanej činnosti v rámci Trenčianskeho kraja a okresu Myjava 

 
 

7.  Termín začatia a skončenia výstavby a prevádzky navrhovanej činnosti 

Výstavba nie je relevantná. 
Navrhovaná činnosť bude vykonávaná podľa nového povolenia/súhlasu na prevádzku 
v jestvujúcich priestoroch v sídle navrhovateľa.     
 
začiatok činnosti:  2015 
ukončenie činnosti: bez uvedenia termínu 

 

8.  Stručný popis technického a technologického riešenia 

Okresný úrad Myjava, odbor starostlivosti o životné prostredie upustil podľa § 22 ods. 7 
zákona č. 24/2006 Z.z. v znení neskorších predpisov listom zn. OÚ-MY-OSZP-
2014/000432-3 zo dňa 2.9. 2014 od požiadavky variantného riešenia zámeru preto sa 
posudzuje činnosť v jednom variante riešenia. 
 
Zberný dvor je umiestnený na pozemkoch o celkovej výmere 4 097 m², z toho: 
 na parc. č. 2002/2 o výmere 3 210 m² (zastavané plochy a nádvorie)  
 na parc. č. 2002/1 o výmere 887 m² (budova Technických služieb mesta). 
 
Areál zberného dvora je prístupovou komunikáciou napojený na cestu II. triedy 
nasledovne:   
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- II/499 - Piešťany - Brezová pod Bradlom – Myjava 
- II/501 – Brezová pod Bradlom – Jablonica pripájajúca sa na nadradenú cestu I/51.  
Pozemok je oplotený, zabezpečený proti odcudzeniu odpadov uzamykateľnou bránou a 
pri vstupe do areálu je umiestnená informačná tabuľa s prevádzkovými hodinami a 
zoznamom druhov odpadov, ktoré zberné dvor môže prijímať. Areál zariadenia na zber 
odpadov má pôdorys obdĺžnika (príloha č.3). Vstup do budovy zberného dvora je z južnej 
strany. 
Budova zariadenia je postavená na základových pásoch s obvodovým múrom hrúbky 300 
mm a výškou 1200 mm. Do základových pásov je zabetónovaná oceľová nosná 
konštrukcia. Obvodový plášť budovy je tvorený izolačným materiálom a sklenenými 
výplňami. Strešná krytina je riešená VSŽ plechom, zo spodnej strany izolovaná 
minerálnou vlnou. Podlahy v celom objekte sú betónové. Kúrenie objektu zabezpečuje 
teplovodné kúrenie. Teplo dodávajú dva plynové kotle umiestnené v samostatnej 
kotolni. V objekte sa nachádzajú 3 veľké dielne, 1 menšia dielňa, kancelárie, sociálne 
zariadenie, sprchy, šatne. Objekt je napojený na existujúcu dopravnú infraštruktúru, 
elektrickú sieť, verejný vodovod a kanalizáciu.  

 
Zber je a bude vykonávaný prostredníctvom priameho výkupu resp. odberu  od držiteľov 
odpadov. Činnosť prevádzky zberného dvora bude zabezpečovať na to poverený 
pracovník, ktorý bude vykonávať aj vstupnú vizuálnu kontrolu odpadov na príjme. 
V zariadení sa nebude vykonávať spracovanie odpadu iba jeho zber, triedenie alebo 
zmiešavanie za účelom prepravy v zmysle príslušných ustanovení zákona č. 223/201 Z.z. 
o odpadoch. Odpady sa na základe zmluvných vzťahov odovzdajú fyzickej alebo 
právnickej osobe oprávnenej/autorizovanej v zmysle zákona o odpadoch vykonávať 
prepravu a ďalšie spracovanie odpadov . 

 
Zber elektroodpadov  sa vykonáva v dvoch  E- domčekoch prenajatých od organizácie 
zodpovednosti výrobcov, ktoré boli postavené na nepriepustnej podlahe s izoláciou 
bočných stien. E- domček je uzamykateľný a spĺňa podmienky ochrany skladovaných 
odpadov pred poveternostnými podmienkami a je zabezpečený proti úniku 
nebezpečných kvapalín. 
Oddelený zber elektroodpadu a skladovanie elektroodpadu pred jeho spracovaním  sa 
bude uskutočňovať pre tieto skupiny elektroodpadu: 
V jednom E- domčeku sa bude zberať:  

- elektroodpad z chladiarenských, mraziarenských a klimatizačných zariadení a 
elektroodpad z ostatných veľkých elektrozariadení (kategórie 1, 8 až 10, (avšak 
kategória 8 - zdravotnícke prístroje a 10 - predajné automaty je veľmi málo 
pravdepodobná). 

V druhom E- domčeku sa bude zberať  
- elektroodpad zo zobrazovacích zariadení s katódovými trubicami a v osobitnom 

sektore domčeka v nádobe elektroodpad z osvetľovacích zariadení s obsahom 
ortuti. 

Vo vyčlenenom priestore hlavnej budovy v samostatných na tento účel vyčlených 
nádobách sa bude zberať: 

- elektroodpad z ostatných malých elektrozariadení (kategórie 2 až 7)  
 

Odber oddelene vyzberaného elektroodpadu bude na základe podmienok vyplývajúcich 
zo zmluvných vzťahov zabezpečovať oprávnená osoba/kolektívna organizácia  ASEKOL. 
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Zber odpadov kategórie nebezpečné odpady 
Iné nebezpečné odpady budú zberané jednotlivo podľa druhov do vhodných 
a bezpečných nádob s príslušným označením a identifikačným listom NO v budove 
s betónovými podlahami a protipožiarnou ochranou (hasiaci prístroj). Tu sa bude 
nachádzať aj materiál a pomôcky na zvládnutie prípadného úniku škodlivých látok 
(osobné ochranné pomôcky, absorpčné materiály – vapex, piliny, handry, metla, lopatka, 
vrecia a pod.). Vzniknuté nebezpečné odpady budú dočasne uložené do nepriepustných 
nádob a uložené v sklade a odovzdané oprávnenej osobe.  

 
Zber odpadov kategórie ostatné pozostáva z nasledovných činností: 
- vyloženie dovezených odpadov z dopravných prostriedkov, ich vizuálna kontrola 

a manuálne roztriedenie na jednotlivé druhy, odstraňovanie nevhodných zložiek, 
dočasné uloženie (manuálne, manipulačný vozík) do určených kontajnerov ( 5 ks 
veľkoobjemových kontajnerov o objeme 5 m³) alebo na určené miesto v areáli 
(skladovacia plocha, sklad), 

- krátkodobé skladovanie v zariadení pred ďalším nakladaním (zhodnocovanie, 
zneškodňovanie) s nimi inými osobami a na inom mieste. 

Podľa  prílohy č. 1 a 2 zákona o odpadoch tieto činnosti sú označené kódmi R13 a D15.   
Biologicky rozložiteľné odpady (zelený odpad) je možné spracovať kompostovaním – kód 
R3. 
Všetky vyzbierané druhy odpadu budú následne odvezené konečným spracovateľom 
odpadov  zmluvným a autorizovaným, resp. oprávneným odberateľom odpadov. 
Veľkorozmerný odpad sa predpokladá vyviesť na skládku odpadov pre nie nebezpečné 
odpady Lobbe-Doliny v Hrašnom. 
 
Zariadenie bude mať vypracovaný prevádzkový poriadok a havarijný plán pre 
nebezpečné odpady. Pracovníci zariadenia musia byť vyškolení v oblasti BOZP 
a oboznámení s havarijným plánom. 
 
Zabezpečenie odvozu odpadov zo zariadenia. Odvoz odpadov bude zabezpečený 
kontajnerovými vozidlami odberateľa. Interval odvozu bude podľa potreby po naplnení 
kapacity kontajnerov (v priemere 3 kontajnerové vozidlá mesačne). Všetky odpady budú 
odoberané oprávnenou alebo autorizovanou osobou, zhodnocované alebo 
zneškodňované zmluvným spôsobom oprávnenou organizáciou.  
 
Podľa nového zákona o odpadoch č. 79/2015 Z.z. ktorý vstúpi do platnosti 1.1.2016 je  
prevádzkovateľ zberného dvora povinný okrem povinností podľa § 14: 
a) viesť evidenciu komunálnych odpadov odovzdaných na zbernom dvore, ohlasovať 
obci, na území ktorej sa zberný dvor nachádza, alebo združeniu obcí údaje 
z evidencie a uchovávať ohlasované údaje, 
 
b) informovať príslušnú obec o zložkách a množstve komunálneho odpadu, ktorý prevzal 
od jej obyvateľov, na tomto zbernom dvore, 
 
c) vyčleniť priestor pre komunálne odpady vhodné na prípravu na opätovné použitie, 
 
d) odobrať od osôb uvedených v odsekoch 1 a 2 drobný stavebný odpad, objemný 
odpad a oddelene zbierané zložky komunálneho odpadu v rozsahu triedeného zberu 
ustanovenom vo všeobecne záväznom nariadení obce. 
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Plánované druhy odpadov pre zber na zbernom dvore 

 
Druhy odpadov určené na výkup a zber zaraďujeme v zmysle vyhlášky MŽP SR č. 
284/2001 Z. z., ktorou sa ustanovuje katalóg odpadov v znení neskorších predpisov  
nasledovne: 

 
Tabuľka č. 1: Zoznam odpadov podľa vyhlášky 284/2001 Z.z. v aktuálnom znení  

 
Číslo odpadu 

 
Názov odpadu 

 
Kategória 

Množstvo 
odpadu 

t/rok 

Kód nakladania 
s odpadmi 

20 01  SEPAROVANE ZBIERANÉ FRAKCIE (OKREM 
15 01) 

   

20 01 01 papier a lepenka O 140 R13 

20 01 02 sklo O 90 R13 

20 01 10 šatstvo O 5 R13 

20 01 11 textílie O 5 R13 

20 01 13  rozpúšťadlá N 1 R13 

20 01 14 kyseliny N 0,05 R13/D15 

20 01 15 zásady N 1 R13 

20 01 17 fotochemické látky N 1 R13/D15 

20 01 19 pesticídy  N 1 D15 

20 01 21 žiarivky a iný odpad obs. ortuť N 1 R13 

20 01 23 vyradené zariadenia obsahujúce  
chlórfluórované uhľovodíky     

N 1 R13 

20 01 25 jedlé oleje a tuky               O 1 R13 

20 01 26        oleje a tuky iné než uvedené v 20 01 25             N 1 R13 

20 01 27 farby, tlač. farby, lepidlá a živice obsah. 
nebezpečné látky 

N 1 R13/D15 

20 01 28 Farby, tlačiarenské farby, lepidlá a živice 
iné než uvedené v 20 01 27 

O 0,5 R13/D15 

20 01 29        detergenty obs. nebezp. látky N 1 R13/D15 

20 01 31 cytotoxické a cytostatické liečivá N 0,01 D15 

20 01 33 batérie a akumulátory uvedené  
v 16 06 01, 16 06 02 alebo 16 06 03 
a netriedené batérie a akumulátory  

N 1 R13 

20 01 34       
  

iné batérie a akumulátory než uvedené v 
20 01 33              

O 1 R13 

20 01 35        vyradené elektrické a  
elektronické zariadenia iné ako uvedené 
v 20 01 21, 20 01 23 obsah. nebezp. časti        

N 40 R13 

20 01 36 vyradené elektrické a elektronické 
zariadenia iné ako uvedené v 20 01 21 a 20 
01 23 a 20 01 35    

O 5 R13 

20 01 37  drevo obsah. nebezp. látky  N 1 R13/D15 

20 01 38 drevo iné ako uvedené v 20 01 37 O  R13 

20 01 39 plasty O 70 R13 

20 01 40 kovy O 20 R13 

20 01 41 odpady z vymetania komínov N 1 D15 

20 01 99 odpady iné nešpecifikované (pneumatiky) O 18 R13 

20 02 ODPAD ZO ZÁHRAD A PARKOV    
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20 02 03 iné biologicky rozložiteľné odpady O 60 R13/R03 

20 03 INÉ KOMUNÁLNE ODPADY    

20 03 07           veľkorozmerný  odpad  O 50 R13/D15 

13 01 ODPADOVÉ IZOLAČNÉ OLEJE a OLEJE NA 
PRENOS TEPLA a INÉ KVAPALINY 

   

13 01 10 nechlórované minerálne hydraulické oleje     N 5 R13 

13 02 05 nechlórované minerálne motorové, 
prevodové a mazacie oleje   

N 5 R13 

15 01  OBALY (VRÁTANE ODPADOVÝCH OBALOV 
ZO SEPAROVANÉHO ZBERU 
KOMUNÁLNEHO ODPADU) 

   

     

15 01 01 obaly z papiera a lepenky     O 60 R13 

15 01 02   obaly z plastov    O 60 R13 

15 01 04 obaly z kovu      O 25 R13 

15 01 05 kompozitné obaly  1 R13 

15 01 07 Obaly zo skla   R13 

15 01 10 obaly obsahujúce zvyšky nebezpečných 
látok alebo kontaminované nebezpečnými 
látkami 

N 1 D15 

15 02 ABSORBENTY, FILTRAČNÉ MATERIÁLY, 
HANDRY NA ČISTENIE a OCHRANNÉ 
ODEVY 

   

15 02 02 absorbenty, filtračné materiály, vrátane 
olejových filtrov inak 
 nešpecifikovaných, handry na čistenie, 
ochranné odevy kontaminované 
nebezpečnými látkami               

N 1 R13/D15 

15 02 03 absorbenty, filtračné materiály, handry na 
čistenie a ochranné odevy iné ako uvedené 
v 15 02 02    

O 0,1 R13/D15 

16 01 STARÉ VOZIDLÁ z ROZLIČNÝCH 
DOPRAVNÝCH PROSTRIEDKOV  

   

16 01 03 opotrebované pneumatiky       O 18 R13 

16 01 07 olejové filtre                            N 1 R13 

     

16 01 12      brzdové platničky a obloženie iné ako 
uvedené v 16 01 11      

O 1 R13 

16 01 17 železné kovy   O 10 R13 

16 01 18 neželezné kovy O 5 R13 

16 02 ODPADY Z ELEKTRICKÝCH A 
ELEKTRONICKÝCH ZARIADENÍ 

   

16 02 11 vyradené zariadenia obsahujúce 
chlórfluórované uhľovodíky       HCFC, HFC                              

N 1 R13 

16 02 13 vyradené zariadenia obsahujúce 
nebezpečné časti iné ako uvedené v 16 02 
09 až 16 02 12                     

N 1 R13 

16 02 14 vyradené zariadenia iné ako uvedené v 16 
02 09 až 16 02 13   

O 1 R13 

16 06  BATÉRIE A AKUMULÁTORY    

16 06 01 olovené batérie                    N 2 R13 

16 06 02 Niklovo-kadmiové batérie    N 1 R13 

16 06 03 Batérie obsahujúce ortuť      N 1 R13 

16 06 04 Alkalické batérie (okrem 16 06 03)      O 1 R13 
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16 06 05 Iné batérie a akumulátory   O 1 R13 

17* STAVEBNÝ ODPAD A ODPAD z DEMOLÁCIÍ 
(VRÁTANE VÝKOPOVEJ ZEMINY z 
KONTAMINOVANÝCH MIEST) 

   

17 01 BETÓN, TEHLY, DLAŽDICE, OBKLADAČKY a 
KERAMIKA 

   

17 01 01  betón O 5 D15 
17 01 02 tehly O 3 D15 
17 01 03 obkladačky, dlaždice, a keramika O 2 D15 
17 01 07 Zmesi betónu, tehál, obkladačiek, dlaždíc 

keramiky iné ako uvedené v 17 01 06    
O 10 D15 

17 05 ZEMINA (VRÁTANE VÝKOPOVEJ ZEMINY z 
KONTAMINOVANÝCH PLÔCH), KAMENIVO 
a MATERIÁL z BAGROVÍSK 

   

17 05 04 Zemina a kamenivo iné ako uvedené v 17 
05 03   

O 5 D15 

17 04 06 Výkopová zemina iná ako uvedená v 17 05 
05 

O 5 R13 

17 08 STAVEBNÝ MATERIÁL NA BÁZE SÁDRY    
1708 02 Stavebné materiály na báze sadry iné ako 

uvedené v 17 08 01   
O 3 D15 

17 09 INÉ ODPADY ZO STAVIEB A DEMOLÁCIÍ    
17 09 04 Zmiešané odpady zo stavieb a demolácií 

iné ako uvedené v 17 09 01, 17 09 02 a 17 
09 03   (O) 

O 5 D15 

*Podľa stavebného zákona bežnými udržiavacími prácami, pri ktorých sa tvorí drobný stavebný odpad sú udržiavacie práce, na 
ktoré nie je potrebné ani ohlásenie v súlade s § 139b ods. 15 písm. a) – e) stavebného zákona. Sú to najmä: 
a) opravy fasády, opravy a výmena strešnej krytiny alebo povrchu plochých striech, výmena odkvapových žľabov a odtokových 
zvodov, opravy oplotenia a výmena jeho častí, ak sa tým nemení jeho trasa, 
b) opravy a výmena nepodstatných stavebných konštrukcií, najmä vnútorných priečok, omietok, obkladov stien, podláh a 
dlažby, komínov, okien, dverí a schodišťových zábradlí, 
c) údržba a opravy technického, energetického alebo technologického vybavenia stavby, ako aj výmena jeho súčastí, ak sa tým 
zásadne nemení jeho napojenie na verejné vybavenie územia ani nezhorší vplyv stavby na okolie alebo na životné prostredie, 
najmä výmena klimatizačného zariadenia, výťahu, vykurovacích kotlov a telies a vnútorných rozvodov, 
d) výmena zariaďovacích predmetov, najmä kuchynských liniek, vaní, vstavaných skríň, 
e) maliarske a natieračské práce 

Celkovo sa predpokladá na zbernom dvore vyzbierať max. cca 700 – 800 t odpadov 
z toho cca 70 t nebezpečných odpadov  za rok. 

9.  Zdôvodnenie potreby navrhovanej činnosti v danej lokalite 

Dôvodom umiestnenia zberového dvora na území mesta Brezová pod Bradlom je 
povinnosť obce vytvoriť podmienky pre oddelený zber odpadov v súlade s VZN mesta 
a umožniť jeho obyvateľom a firmám zbaviť sa odpadov spôsobom environmentálne 
vhodným a v zmysle legislatívnych požiadaviek.  
Uvedeným spôsobom sa priblíži služba občanom a firmám v zmysle VZN mesta Brezová 
pod Bradlom č. 3/2007 o nakladaní s odpadmi na území katastra Brezová pod Bradlom.  

10.  Celkové náklady 

Náklady nie sú vyčíslené, nakoľko ide už o jestvujúcu prevádzku žiadateľa.    

11.  Dotknutá obec 

Mesto Brezová pod Bradlom 

12.  Dotknutý samosprávny kraj 

Trenčiansky samosprávny kraj  
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13.  Dotknuté orgány 

- Okresný úrad Myjava, odbor krízového riadenia,  
- Regionálny úrad verejného zdravotníctva v Trenčíne,  
- Okresné riaditeľstvo Hasičského a záchranného zboru v Novom Meste nad Váhom, 
- Okresný úrad Myjava, odbor starostlivosti o životné prostredie 
- Okresný úrad Nové Mesto nad Váhom, odbor pre cestnú dopravu a PK 

14.  Povoľujúci orgán 

Okresný úrad Myjava, odbor starostlivosti o životné prostredie. 

15.  Rezortný orgán 

Ministerstvo životného prostredia SR 

16. Druh požadovaného povolenia navrhovanej činnosti podľa osobitných 
predpisov  

Súhlas na prevádzkovanie zariadenia na zber odpadov podľa § 7 ods. 1 písm. d) zákona 
NR SR č. 223/2001 Z. z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 
neskorších predpisov -  vydáva Okresný úrad Myjava, odbor starostlivosti o životné 
prostredie  

 
Súhlas podľa § 7 ods. 1, písm. r) zákona o odpadoch znení neskorších predpisov 
na zber alebo spracovanie odpadu z elektrozariadení - vydáva Okresný úrad Myjava, 
odbor starostlivosti o životné prostredie  
Súhlas na nakladanie s nebezpečnými odpadmi podľa § 7 ods.1 písm. g) zákona 
o odpadoch (pri produkcii viac ako 100 kg nebezpečných odpadov ročne) - vydáva 
Okresný úrad Myjava, odbor starostlivosti o životné prostredie 

 
Rozhodnutie na nakladanie s nebezpečným odpadom podľa § 13 ods. 4 písm. l) 
zákona NR SR č.355/2007 Z.z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia – vydáva 
RÚVZ Trenčín. 

 

17. Vyjadrenie o predpokladaných vplyvoch navrhovanej činnosti presahujúci 
štátne hranice 

Navrhovaná činnosť nebude mať vplyv, ktorý by presiahol štátnu hranicu Slovenskej       
republiky. 
 

III. Základné informácie o súčasnom stave životného    

prostredia dotknutého územia 

1. Charakteristika prírodného prostredia vrátane chránených území 
 

Horninové prostredie  
Záujmové územie je súčasťou alpsko-himalájskej sústavy, podsústavy Karpaty, 
provincieZápadné Karpaty. Väčšia časť územia patrí do subprovincie Vonkajšie Západné 
Karpaty, oblasť Slovensko-Moravské Karpaty, celok Myjavská pahorkatina. 
Južná časť územia sa nachádza v subprovincii Vnútorné Západné Karpaty, oblasť 
Fatransko-tatranská, celok Malé Karpaty a oddiel Brezovské Karpaty. 
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Myjavská pahorkatina má pestrú geologickú stavbu. Patrí do oblasti flyšových 
pahorkatín v regióne karpatského flyša. Má ílovcovo-vápencovo-pieskovcové súvrstvie. 
Je budovaná z málo odolných hornín, ktoré ľahko podliehajú erózno-denudačným 
procesom. V strednej až juhovýchodnej časti prevažuje bradlové pásmo so striedaním 
prevažne mezozoických vápencových hornín, pieskovcov, zlepencov a bridlíc. V južnej 
časti sa vyskytujú paleogénne sliene, zlepence až vápence. Reliéf je zložitejší, vertikálne 
diferencovaný, s výskytom ostrých bralných foriem. Nadmorská výška sa pohybuje od 
300 m n.m., najvyšším bodom je kóta Bradlo (543 m n.m.), vápencový tvrdoš, 
vypreparovaný z okolitých menej odolných hornín. 
Malé Karpaty - sú jadrovým pohorím kryštalicko - druhohorného pôvodu. 
Jadro Malých Karpát budujú kryštalické horniny, prevládajú žuly. Kryštalinikum na 
Z a S obrubujú silno zvrásnené mezozoické súvrstvia malokarpatského obalového sledu a 
príkrovových jednotiek krížňanského, chočského a vyšších príkrovov. Väčšinu územia 
pokrývajú lesy bukové, dubové a dubovo-hrabové. Severná časť Brezovských Karpát má 
vrchovinový charakter, je ostrejšie modelovaná so strmšími svahmi. Nadmorské výšky 
chrbtov sú nad 400 m n.m. Na silno zvetraných priepustných dolomitoch sa na ploche 80 
km2 vyvinul Brezovský kras. 
 
Pôdy 
V záujmovom území prevládajú hnedé pôdy na flyšových sedimentoch a hnedé pôdy 
ilimerizované na hlinách a rendziny na vápencoch. V zmysle nariadenia vlády SR 
č.58/2013 Z.z. a prílohy č.2 sa v zozname najkvalitnejšej poľnohospodárskej pôdy 
uvádzajú v katastrálnom území Brezovej pod Bradlom nasledovné PBEJ: 
0202002 0202012 0206002 0211002 0211032 0226002 0263232 0263242 0263432 
0263442 0265232 0265432 0265433 0271233 0271433 0702002 0702042 0707013 
0711002 0763232 0763242 0763432 0764243 0764433 0769232 0771233.  
Pôdy patria do výrobného typu zemiakarského a repárskeho. Severná časť katastra patrí 
do výrobného typu zemiakarského so subtypmi zemiakársko-jačmenným a zemiakársko-
ovseným. 
Južná časť katastra patrí do výrobného typu repárskeho so subtypmi repársko-
pšeničným arepársko-jačmenným. 
Podľa kategorizácie bonitových pôdno-ekologických jednotiek je stanovená 
kategorizácia potenciálnej vodnej erodovateľnosti. V katastri sa pôdy nachádzajú aj v 
kategórii 14 – pôdy slabo a stredne erodovateľné, kategórii 15 - pôdy silno erodovateľné 
a v kategórii 16 – pôdy veľmi silno erodovateľné. 
 
Klimatické pomery  
Z klimatického hľadiska ide o oblasť mierne teplú, vlhkú, s miernou zimou. Typ horskej 
klímy je sprevádzaný malou inverziou teplôt. 
Zrážky: v meste je zrážkový priemer cca 800 mm, z čoho na vegetačné obdobie pripadá 
410 mm. 
Snehová pokrývka: trvá v priemere 90 dní a jej hrúbka nepresiahne 25 cm 
Teplota vzduchu: v ročnom priemere je 8°C 
Smery vetra: Prevládajúci smer v priebehu roka je severozápadný (16,5%), ďalší je 
severný (15%), najmenej vetrov je juhovýchodných (3,5%). Bezvetrie je v roku 21,2%. 
 
Ovzdušie  
Predmetné územie je charakteristické intenzívnym vzdušným prúdením. 



Zámer podľa zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie                     

14 
 

Zdroje znečistenia ovzdušia sú prírodného a antropogénneho pôvodu. Odhaduje sa, že 
90% všetkých znečisťujúcich látok v ovzduší pochádza z prírodných zdrojov (erózia pôd a 
hornín, prírodné požiare, biologické procesy ...) a antropogénne zdroje prispievajú 10% 
(priemysel,energetika, doprava,). V riešenom území výrazne narastá podiel cestnej 
dopravy na znečisťovaní ovzdušia a zvýšení hladiny hluku. 
V zóne Trečiansky kraj  sa zachoval klesajúci trend počtu prekročení 24-hodinovej 
limitnej hodnoty z roku 2012. Úroveň znečistenia PM10 prekročila dennú limitnú 
hodnotu na ochranu zdravia ľudí na stanici Bystričany, Rozvodňa SSE. Cieľová hodnota 
pre PM2.5, nebola prekročená na žiadnej stanici. Pre SO2 bola hodinová limitná hodnota 
na ochranu zdravia ľudí 20 krát prekročená na monitorovacej stanici Bystričany, 
Rozvodňa SSE a 3 krát na stanici Prievidza, Malonecpalská, avšak tento počet je nižší, 
ako je povolený počet prekročení - 24 krát. Ostatné ZL neprekročili limitné hodnoty. 
 
Voda  
Katastrálne územie mesta Brezová pod Bradlom je súčasťou povodia rieky Morava. Je 
odvodňované vodným tokom Bystrina, Brezovský potok, Priepasniansky potok, U 
Zaťkov, U Zimákov, Žriedlovský potok, Zadný potok, U Gregorov, Pod Macalkou, Kraťas, 
Štverník, Baranský potok, Uval, Tehliarová. 
Podľa vyhlášky MŽP SR č. 211/2005 Z.z., ktorou sa ustanovuje zoznam vodohospodársky 
významných vodných tokov a vodárenských vodných tokov vodný tok Bystrina 
a Brezovský potok sú vodohospodársky významné vodné toky; ostatné vodné toky sú 
drobné vodné toky. 
Zastavaným územím mesta preteká upravený vodohospodársky významný vodný tok 
Brezovský potok. Jeho regulácia bola vykonaná na prevedenie prietoku Q5o. 
Pravostrannými prítokmi Brezovského potoka v rámci k.ú. Brezová pod Bradlom sú 
Žriedlovský potok, Štverník, U Gregorov a Tehliarová. Ľavostrannými prítokmi 
Brezovského potoka v rámci k.ú. Brezová pod Bradlom sú Priepasniansky potok, U 
Držkov, U Zaťkov a vodohospodársky významný vodný tok Bystrina. Na vodnom toku 
Bystrina je vybudovaná vodná nádrž Brezová, toho času vypustená a do 
zrekonštruovania slúžiaca ako polder. Ľavostranným prítokom Bystriny je Baranský 
potok, ktorého dolný úsek je vedený v krytom profile. Všetky uvedené vodné toky, 
vrátane vodnej nádrže sú v správe SVP, š.p., OZ Bratislava. 
Vodné toky pretekajúce k.ú. Brezová pod Bradlom sú zaradené do 1. povodňového 
úseku. 
Vodná nádrž Brezová sa nachádza v katastrálnom území na toku Bystriny. Do prevádzky 
bola uvedená v roku 1985 za účelom závlah 263 ha poľnohospodárskej pôdy. Zatopená 
plocha má veľkosť 8 ha, stály objem nádrže je 20 000 m3, kapacita je 338 557 m3. V 
súčasnosti je však z technických príčin vypustená. Vodná nádrž Brezová je potenciálne 
letné stredisko kúpania. Vzhľadom na to, že je zároveň geofondovou lokalitou, odporúča 
sa budovať po obvode rekreačné zariadenia len za dodržania opatrení zabezpečujúcich 
zvýšenú ochranu životného prostredia. Vodná nádrž je vtáctvom využívaná plocha. Je 
dôležitou lokalitou pre migrujúce druhy. Dostupnosť a umiestnenie vodnej nádrže je 
predurčená pre areál vodných športov a oddych.  
K mechanickému znečisteniu a zanášaniu vodných tokov dochádza sedimentovaným a 
naviatym materiálom v dôsledku slabej ochrany tokov vegetáciou a zvýšenej erózie v 
povodiach. Súčasná znížená samočistiaca schopnosť je dôsledkom napriamenia koryta 
(zrýchlený odtok), zmenšenia infiltrácie vôd do aluviálnych náplav, zredukovania 
sprievodnej vegetácie a zníženia pestrosti fauny a flóry. 
Mesto Brezová pod Bradlom je v súčasnosti zásobované pitnou vodou z týchto vodných 
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zdrojov : Chrenkech járek, Žriedlova dolina I,II, Lopušná dolina I, II, a Periská. 
 
Fauna a flóra  
Fauna 
Živočíšne spoločenstvá sú okrem abiotickej zložky prírodného prostredia podmienené v 
podstatnej miere rastlinnými spoločenstvami a teda ich kvalitatívnokvantitatívny obraz v 
záujmovom území zodpovedá priestorovej distribúcii jednotlivých rastlinných formácií. 
Územie bývalého okresu Senica je pod vplyvom zón Karpatika, Panonika a Hercinika. 
Zoogeograficky sú Malé Karpaty zaradené do zóny Karpaticum - listnatých lesov a 
čiastočne aj do zóny stepného bezlesia eurosibírskej podoblasti, avšak zastúpenie má aj 
fauna orientálna, európska a mediteránna. 
Karpatikum - Malé Karpaty predstavujú nárazovú zónu pre prienik západoeurópskych 
druhov subatlantika. Prvky montánneho stupňa Centrálnych Karpát tu našli po miernom 
otepľovaní v holocéne vhodný habitat k prežitiu. Hercinikum sa prejavuje doznievaním 
prvkov subatlantika. Druhy tejto sústavy sa zachovali najmä v miestach extrémnych 
klimatických habitatov. 
Flóra 
Dané územie spadá do oblasti západokarpatskej flóry (Carpaticum occidentale) 
a obvodu predkarpatskej flóry (Praecarpaticum). 
Vo vegetácii Malých Karpát sa uplatňujú prvky karpatské i panónske, prenikli sem i druhy 
mediteránneho pôvodu. V dôsledku suchšieho podnebia je v Brezovských kopcoch na 
vápencovom podklade množstvo xerotermných druhov a pomerne slabšie zastúpenie 
dealpínskych a karpatských druhov. Vedľa seba možno nájsť teplomilné xerotermné 
druhy, napríklad jasenec biely (Dictamnus albus) a druhy subalpínske - pozostatky 
poslednej ľadovejdoby. Reliktné druhy: poniklec slovenský (Pulsatilla slavica), marinka 
farbiarska (Asperila tinctoria), kavyľ Ivanov (Stipa joanis), kostrava žliabkovitá (Festuca 
rupicola). 
Chránené územia, chránené stromy a ochranné pásma  
Ochrana prírody a krajiny 
Kataster mesta (vrátane zastavaného územia) sa nachádza prevažne na území s 1. 
stupňom ochrany v zmysle § 12 zákona č. 543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny 
v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o ochrane prírody a krajiny"). V ostatnej 
časti katastra platí: 

 CHKO Malé Karpaty časť Brezovské Karpaty  - 2. stupeň ochrany 

 PR Ševcova skala - 4. stupeň ochrany 

 PR Ševcova skala ochranné pásmo 100 m von od hranice PR -  3. stupeň ochrany 

 SKUEV0278 Brezovské Karpaty 2. a 4. stupeň ochrany 

 SKCHVU014 Malé Karpaty 

 RBc 66 Štvorvršie pri Hradišti 

 Hydrický biokoridor regionálneho významu Brezovský potok 

 Brezová - vodná nádrž 
Územia NATURA 2000 
Chránené vtáčie územie Malé Karpaty (CHVÚ MK) 
Chránené vtáčie územie SKCHVU014 Malé Karpaty bolo vyhlásené vyhláškou MŽP SR č. 
216/2005 Z. z. z 29. apríla 2005. ktorou sa vyhlasuje Chránené vtáčie územie Malé 
Karpaty, s účinnosťou od T 11. 2009. 
Územie Európského významu Brezovské Karpaty (SKUEV) 
Na území SKUEV0278 Brezovské Karpaty platí 2. a 4. stupeň ochrany v zmysle § 13 a § 15 
zákona o ochrane prírody a krajiny.  
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RBc 66 Štvorvršie pri Hradišti 
V rámci regionálneho územného systému ekologickej stability (RÚSES), ktorý bol 
vypracovaný pre ÚPN VÚC Trenčianskeho kraja, sa v južnej časti katastra nachádza 
regionálne biocentrum RBc 66 Štvorvršie pri Hradišti. 
Hydrický biokoridor regionálneho významu Brezovský potok 
Smerom od severu k mestu sa tiahne hydrický biokoridor regionálneho významu 
Brezovský potok. 
Brezová - vodná nádrž 
Chránená krajinná oblasť Malé Karpaty lokálne významná mokraď „Brezová - vodná 
nádrž" 
 
Krajina - štruktúra, typ, scenéria, stabilita, ochrana. 
Súčasná krajinná štruktúra 
Prvky súčasnej krajinnej štruktúry sú zo systémového hľadiska fyzicky existujúce objekty, 
ktoré zapĺňajú zemský povrch úplne, preto sa v mape jednotlivé prvky neprekrývajú 
a zároveň na mape neexistuje biele miesto. Hodnotené územie možno charakterizovať 
ako územie s pestrou mozaikou lesných spoločenstiev a poľnohospodársky využívaných 
plôch s pomerne veľkým zastúpením trvalých trávnatých porastov, kopaničiarske 
osídlenie a sídlo mestského typu. Dynamika reliéfu a pôdne vlastnosti vytvárajú 
prirodzené predpoklady pre vodnú eróziu, ktorá sa v mnohých lokalitách stáva reálnou. 
Katastrálne územie Brezovej pod Bradlom bolo priestorovo hodnotené podľa 
prítomnosti, resp. neprítomnosti pôvodných prirodzených krajinných prvkov, 
zabezpečujúcich stabilitu krajiny. Katastrálne územie bolo rozčlenené na 3 typy 
priestoru, vyjadrujúceho ekologickú hodnotu 
A – ekologicky hodnotný priestor (tvorený prevažne lesmi) 
B – ekologicky štandardný priestor (tvorený prevažne lúkami a pasienkami, rozptýlené 
osídlenie) 
C – ekologicky narušený priestor (tvorený prevažne poliami a zástavbou) 
Na základe tohto členenia možno o katastrálnom území Brezová pod Bradlom povedať, 
že najmenším podielom je zastúpený ekologicky štandardný priestor, ostatné 2 typy 
priestoru sú takmer rovnako veľké. I keď ekologicky hodnotný priestor má väčšinové 
zastúpenie v južnej časti katastrálneho územia. 

2. Obyvateľstvo, jeho aktivity, infraštruktúra, kultúrnohistorické  hodnoty 
územia 

Mesto Brezová pod Bradlom leží v južnej časti Myjavskej pahorkatiny. Nadmorská výška 
mesta je 278 m n.m. V súčasnosti má 5 120 obyvateľov.  Brezová pod Bradlom leží na 
48° 39ˈ 50" severnej šírky a 17° 32ˈ 23" východnej dĺžky.  

 

Tabuľka 2: Základné údaje o obyvateľstve –  Brezová pod Bradlom (2013) 

 

Veková štruktúra obyvateľstva 

 

spolu deti 

0-15 

deti 

16-17 

ostatní muži ženy 

5163 601 735 1328 1653 

 
1454 

 

 

Vekovú štruktúru obyvateľstva mesta možno charakterizovať ako výrazne regresívnu. 

Hodnota indexu starnutia je 193,6, čo je v každom prípade veľmi nepriaznivá hodnota. 
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Nezamestnanosť v okrese Myjava sa pohybuje v súčasnosti na úrovni 7%. 
Z hľadiska národnostného prevláda slovenská národnosť, ďalej nasleduje česká 
národnosť.  Ostatné národnosti sú zastúpené vo veľmi malej miere. Z hľadiska 
náboženského  je výrazný podiel evanjelického vierovyznania a.v., ďalej rímskokatolícke 
náboženstvo, pravoslávna cirkev, obyvatelia nehlásiaci sa k žiadnemu náboženskému 
vyznaniu tvoria vysoké percento. 
V Brezovej pod Bradlom sídlia dve materské školy, základná škola, Centrum voľného 
času. 
Zdravotnú starostlivosť poskytuje zdravotné stredisko, kde  nachádza jedna  lekáreň, 
druhá lekáreň na nachádza v centre mesta. V oblasti sociálnych služieb pôsobí denný 
stacionár pre dôchodcov. Na území mesta je knižnica, športovo vzdelávacie stredisko 
Bradlan Brezová, 2 futbalové  ihriská, 2 tenisové kurty, fitnescentrum, letné kúpalisko, 
dve multifunkčné ihriská, tri detskí ihriská. 
 
Infraštruktúra 
Hodnotené územie a jeho okolie je vybavené technickou infraštruktúrou – vodovod, 
kanalizácia, elektrická energia, plynovod, telekomunikácie (spoločnosti Tcom, T-mobile, 
Orange, O2), káblová televízia.  
Zásobovanie pitnou vodou pre mesto Brezová pod Bradlom je zabezpečené verejným 
vodovodom zo zdrojov prameňa Periská, Lopušná dolina I,II, Chrenkech Járek, Žriedlova 
dolina I,II. 
Zásobovanie teplom je prevažne z centralizovaných zdrojov, značná časť bytov 
a nebytových objektov je vykurovaná vlastnými zdrojmi tepla pre objekt alebo priamo 
v bytoch. Obytné domy sú vykurované kotolňami. 
Odpadové vody z mestskej kanalizácie sú čistené na čističke odpadových vôd.  
Obyvateľom mesta slúži cestná autobusová doprava. Dopravnú kostru mesta vytvárajú 
prieťahové štátne cesty II.triedy. Sú to: 
- II/499 - Piešťany - Brezová pod Bradlom – Myjava 
- II/501 – Brezová pod Bradlom – Jablonica pripájajúca sa na nadradenú cestu I/51. 
 

Kultúrne a historické pamiatky 
Prvá písomná zmienka dotýkajúca sa územia Brezovej pochádza z dotačnej listiny 
uhorského kráľa Bélu IV. z roku 1263. Začiatky trvalejšieho osídľovania sú známe v 15. a 
prvej polovici 16. storočia. V roku 1568 Brezová bola už riadnou poddanskou dedinou 
čachtického panstva na čele s richtárom. Prvá vlastná pečať mesta sa zachovala z roku 
1678 a ďalšia z roku 1709. V tomto roku bola Brezová povýšená na mestečko s 
jarmočným právom.  
Brezová pod Bradlom dostala v roku 1966 štatút mesta. 
Z kultúrnych pamiatok je najznámejšia Mohyla gen. M. R. Štefánika na Bradle, Národný  
dom Štefánikov, chata na Bradle, Pamätník Dr. Jána Papánka, Štefana Osuského, Dušana  
Jurkoviča, Samuela Jurkoviča, pamätník rokov meruôsmych „Víťazstvo“, pamätník SNP,  
Pomník majstra Jána Husa, Jozefa Miloslava Hurbana, Rímsko-katolícky kostol, 
Evanjelický kostol, Pamätná tabuľa Jána Lešku, Štefana Fajnora, Tomáša Tvarožka, 
pamätná tabuľa na dome Martina Šašku, pamätná tabuľa venovaná tvorcom prvého 
slovenského film. Park s pamätníkom Jána Husa je jediným na Slovensku. Celkovo je 
v meste evidovaných 12 pamiatok. 
 
 
 

http://sk.wikipedia.org/w/index.php?title=Béla_IV.&action=edit&redlink=1
http://sk.wikipedia.org/wiki/16._storočie
http://sk.wikipedia.org/wiki/1678
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6. Súčasný stav kvality životného prostredia vrátane zdravia 

Súčasný stav kvality životného prostredia dotknutého územia je poznačený 
antropogénnou činnosťou – priemyselnou a poľnohospodárskou výrobou, dopravou 
a potrebami obyvateľstva. Nie sú tu však identifikované významné znečistenia ovzdušia, 
vôd a pôdy.  
Ekologicky hodnotný priestor katastrálneho územia mesta Brezová pod Bradlom  je 
približne rovnaký ako ekologicky narušený a prevláda tu skôr ekologicky štandardný 
priestor. 
 

IV. Základné údaje o predpokladaných vplyvoch navrhovanej 
činnosti na životné prostredie  a o možnostiach opatrení na 
ich zmiernenie 

1.   Požiadavky na vstupy 

 
ZÁBER PÔDY 
Posudzovaná činnosť je navrhovaná na území situovanom v Brezovej pod Bradlom 
určených pre túto činnosť. Keďže navrhovaná činnosť bude umiestnená už v existujúcich 
objektoch žiadateľa, nevyžaduje sa ďalší záber pôdy pre túto činnosť. 
 
VODA 
Potreba vody pre personál prevádzky ako aj pre technológiu je riešená cez existujúci 
verejný vodovod.  
Objekty sú napojené na rozvod pitnej vody z mestského vodovodu. Pri realizácii 
navrhovanej činnosti nedôjde k zvýšeniu potreby pitnej ani úžitkovej vody. 
 
TEPLO 
Teplá úžitková voda a teplo sa získava existujúcim plynovým kotlom. 
 
ELEKTRICKÁ ENERGIA 
Je potrebná na osvetlenie areálu a prevádzku administratívnej časti, získava sa 
z existujúcich rozvodov elektrickej energie. 
 
DOPRAVA A INFRAŠTRUKTÚRA 
Objekt zberu odpadov je situovaný v zóne mesta Brezová pod Bradlom. Tieto časti 
územia majú priemyselnú funkciu s vybudovanou infraštruktúrou. Príjazdová cesta do/z 
areálu je vybudovaná. Nevzniknú nové požiadavky na dopravnú a inú infraštruktúru. 

   
TELEKOMUNIKAČNÁ PRÍPOJKA 

Priame telefónne spojenie je na Hasičský a záchranný zbor.  
 

NÁROKY NA PRACOVNÉ SILY 
Prevádzka počíta s cca 2 pracovníkmi v  jednosmernej prevádzke. 
 
NÁROKY NA ZASTAVANÉ ÚZEMIE 
Zberný dvor je situovaný na plochách, na ktorých už je vykonávaný zber odpadov. 
Realizáciou  zámeru nedôjde k záberu ďalších zastavaných území.  
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NÁROKY NA DOPRAVU 
Frekvencia odvozu odpadov bude po naplnení kapacity kontajnerov  v priemere 3 
kontajnerové vozidlá za mesiac.  
 
Vstupmi budú aj odpady uvedené v tabuľke č. 1. 

2.   Údaje o výstupoch 

Nové výstupy sa nepredpokladajú, pretože už v súčasnosti je činnosť v tomto území 
vykonávaná, k zmene dôjde len čo sa týka skladby odpadov a tá nezmení celkové 
výstupy posudzovanej činnosti. 
Vzhľadom na to, že sa jedná o jestvujúcu činnosť a výstavba je ukončená, údaje 
o výstupoch sú uvádzané iba počas prevádzky. 
 
Výstupy do ovzdušia 
Prevádzka nepredstavuje vznik nového zdroja znečisťovania ovzdušia. Zdrojmi 
znečistenia ovzdušia činnosti budú najmä vozidlá prepravujúce odpad a manipulačná 
technika - mobilné zdroje, ktoré emitujú emisie zo spaľovacích motorov. Do úvahy 
prichádza aj prašnosť, najmä sekundárna. 
 
Výstupy do vôd 
Priemyselné odpadové vody nevznikajú a splaškové vody sú už riešené v rámci 
existujúceho objektu. Všetky vývody vnútornej kanalizácie sú napojené do mestskej 
kanalizácie.  
 
Fyzikálne polia 
Pre túto činnosť sú relevantné hluk a vibrácie. Zdrojom hluku a vibrácií v posudzovanom 
území a jeho okolí je predovšetkým automobilová doprava a manipulačné mechanizmy. 
Navrhovanou činnosťou nedôjde k podstatnému nárastu dopravy - 3 nákladné vozidlá 
mesačne. Nepredpokladá sa šírenie tepla ani zápachu v dotknutom území.  
 
Odpady 
Počas prevádzky navrhovanej činnosti nedôjde k vzniku nových druhov odpadov. 
V malom množstve budú vznikať komunálne odpady (2 zamestnanci) a odpady z údržby 
a čistenia zberného dvora a prevádzky manipulačných mechanizmov. Výnimočne môžu 
vznikať nebezpečné odpady pri riešení prípadného úniku nebezpečných látok z obalov 
(použitý vapex, piliny, handry a pod.) 

 

3.  Údaje o predpokladaných priamych a nepriamych vplyvoch na životné 
prostredie 

Navrhovateľ v súčasnosti už v uvedených priestoroch prevádzkuje zariadenie na zber 
odpadov. Počas prevádzky je možné predpokladať nasledovné vplyvy: 
 
Vplyvy na obyvateľstvo: 
Realizáciou zámeru bude dotknuté obyvateľstvo mesta Brezová pod Bradlom.  
Negatívne vplyvy na obyvateľstvo predstavujú:  
- hluk z dopravy a hluk v areáli zberného dvora súvisiaci s vykládkou a nakládkou 

odpadov (manuálne alebo mechanicky) , 
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- emisie z dopravy  
- zvýšená  intenzita dopravy  
Vzhľadom na frekvenciu odvozu odpadov  v priemere 3 kontajnerové vozidlá mesačne je 
negatívny vplyv spojený s hlukom a emisiami z dopravy málo významný, pre obyvateľa 
prakticky nepostrehnuteľný. 
Najmenšia vzdialenosť obytnej zástavby od strediska je cca 50 m. V tejto vzdialenosti 
hluk zo zberného dvora môže byť vnímaný, je redukovaný prevádzkovou dobou na čas 
mimo času pracovného pokoja.  V  kumulácii s hlukom z komunikácie a iných prevádzok 
v tejto priemyselnej časti mesta sotva odlíšiteľný. K zmene súčasného stavu prakticky 
nedôjde, pretože táto činnosť sa tu už roky vykonáva. 
Najlepším preventívnym opatrením zmierňujúcim negatívne vplyvy na obyvateľov  je 
vhodná lokalizácia zberného dvora na okraji mesta v území pre túto funkciu určenom 
v súlade s územným plánom mesta a s dobrým dopravným napojením. 
 
Pozitívne vplyvy na obyvateľstvo predstavuje zlepšenie služieb v oblasti odpadového 
hospodárstva.  
Taktiež sa tým eliminuje vytváranie čiernych skládok , čím sa kvalita života obyvateľstva 
zlepšuje ako aj redukujú požiadavky na rozpočet mesta.  
Celkovo možno vplyvy na obyvateľstvo hodnotiť ako negatívne i pozitívne, pričom 
negatívne možno pokladať za málo významné  a pozitívne za významné.  
 
Vplyvy na pôdu a horninové prostredie: 
Činnosť prevádzky je situovaná v priemyselnej zóne na už jestvujúcich plochách. 
Vplyvom posudzovanej činnosti nedôjde k ďalšiemu záberu pôdy ani k deštrukcii 
horninového prostredia. Vplyv na okolité pôdy nie je identifikovaný.  
Počas štandardnej prevádzky sa nepredpokladajú vplyvy na horninové prostredie, 
nerastné suroviny, geodynamické javy a geomorfologické pomery. Možný vplyv na 
horninové prostredie je v prípade významných havarijných situácií (veľký únik škodlivých 
látok), ktoré však musia byť eliminované legislatívnymi, technickými a organizačnými 
opatreniami. 
 
Vplyvy na ovzdušie a miestnu klímu: 
Posudzovaná činnosť vplýva minimálne na prúdenie vetra, evaporáciu, neemituje 
významne skleníkové plyny a teda má minimálny vplyv na miestne klimatické pomery. 
Prevádzka nebude významnejším zdrojom emisií, tepla  a zápachu. 
Nevznikne žiadny nový stacionárny zdroj znečisťovania ovzdušia, nárast emisií 
z dopravných a manipulačných mechanizmov oproti súčasnému stavu je zanedbateľný. 
Vplyv na ovzdušie a klímu možno hodnotiť ako málo významný. 
 
Vplyvy na povrchové a podzemné vody: 
Prevádzka sa nenachádza v blízkosti vodného toku ani chránenej vodohospodárskej 
oblasti. Zdrojom úžitkovej a pitnej vody je vodovod. Odpadové vody sú odvádzané 
existujúcou kanalizáciou. Kapacita čistiarne odpadových vôd je postačujúca, v roku 2014 
bola kompletne zrekonštruovaná a patrí k moderným čistiarňam spoločnosti BVS  a.s.  
V zbernom dvore sa bude nakladať s látkami škodiacimi vodám, avšak v zmysle 
legislatívnych požiadaviek zákona o odpadoch a zákona o vodách ako aj vyhlášky 
č.100/2005 z.z. ktorou sa ustanovujú podrobnosti o zaobchádzaní s nebezpečnými 
látkami, o náležitostiach havarijného plánu a o postupe pri riešení mimoriadneho 
zhoršenia vôd. Nie je predpoklad, že navrhovaná činnosť by mohla spôsobiť mimoriadne 
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zhoršenie vôd a to ani v prípade havarijnej situácie, kedy by došlo k úniku nebezpečných 
látok pretože: 

- v blízkosti sa nenachádza žiadny povrchový tok alebo vodná plocha 
- množstvá skladovaných nebezpečných látok sú pomerne malé a podmienky za akých sa 

musia skladovať (vhodné obaly, nepriepustné podlahy, havarijné plány, a iné) musia 
zabrániť prieniku do podzemných vôd 

- podzemné vody využívané ako vodné zdroje, ktorými je zásobované mesto Brezová pod 
Bradlom  (pramene Žriedlová dolina - horný a Žriedlová dolina - dolný, ktoré sa 
nachádzajú severne od mesta v Žriedlovej doline v blízkosti hranice katastra a z južnej 
strany  vodný zdroj Periská, kde sú zachytené pramene Periská ľavý a Periská pravý a 
studňa - vrt HVB 1,) a ich ochranné pásma  I. a II. stupňa ochrany vodných zdrojov sa 
nachádzajú v dostatočnej vzdialenosti od zberného dvora 

 
Činnosť vzhľadom na svoj charakter, rozsah a svoju lokalizáciu nebude mať vplyv na 
povrchové ani na podzemné vody. 
 
Vplyvy na socio-ekonomické súvislosti: 
V tejto oblasti sa predpokladajú pozitívne vplyvy, pretože sa poskytuje služba 
obyvateľom mesta, vytvárajú sa lepšie podmienky pre zvýšenie oddeleného zberu 
odpadov, čím sa redukujú nároky na nakladanie so zmiešaným komunálnym odpadom 
ktorý končí na skládke odpadov. Väčšia zodpovednosť za svoje výrobky v konečnom 
štádiu ich životného cyklu sa presúva z obyvateľov/obce na výrobcov, čo by v konečnom 
dôsledku malo ovplyvniť aj finančné nároky na nakladanie s odpadmi v meste. Podľa 
nového zákona o odpadoch by sa táto koncepcia mala prejaviť aj v znížení poplatkov za 
komunálne odpady pre tých obyvateľov, ktorí sú ochotní zapojiť sa do oddeleného zberu 
odpadov a majú na to vytvorené podmienky. Posudzovaná činnosť prispieva k zlepšeniu 
systému oddeleného zberu odpadov v meste. Tento vplyv možno hodnotiť ako stredne 
významný. 
 
Vplyvy na odpadové hospodárstvo 
Z národného hľadiska sa navrhovanou činnosťou prispieva k plneniu cieľov recyklácie ku 
ktorým sa SR zaviazala a vytvárajú sa podmienky pre uplatňovanie princípu 
zodpovednosti výrobcu pre vybrané prúdy odpadov, najmä elektroodpadov. Takto 
menej odpadov končí na skládkach odpadov a viac odpadov sa využíva na zhodnotenie 
a uplatňuje sa princíp hierarchie nakladania s odpadmi. 
 

4.  Hodnotenie zdravotných rizík 

Posudzovaná činnosť nepatrí medzi činnosti, ktoré by svojim charakterom a rozsahom 
predstavovala významnejšie zdravotné riziká. V  prevádzkach sa bude vykonávať iba zber 
odpadov, odpady sa nebudú spracovávať.  Činnosť za štandardných podmienok nie je 
zdrojom rizikových látok uvoľňovaných do pracovného a životného prostredia 
a nepredstavuje  vplyvy, ktoré by mohli negatívne ovplyvniť zdravotný stav obyvateľstva. 
Zdravotné riziká v rámci prevádzky činnosti možno zhodnotiť iba ako riziká pre 
zamestnancov, a to najmä riziká spojené s nehodami a úrazmi. Posudzovaná činnosť je 
zdrojom emisií a hluku iba v minimálnej miere, bezvýznamnej pre zdravotné riziká . 
Možnými nehodami a haváriami sú ohrození hlavne zamestnanci, v menšej miere aj 
zákazníci zariadenia. 
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V procese zberu, zhromažďovania, triedenia a skladovania odpadov, kategórie 
„nebezpečný“ odpad (NO) zdravotné riziko pre zamestnancov predstavujú najmä 
nebezpečné látky obsiahnuté v odpadoch a preto je potrebné dbať  pri manipulácii 
s takýmito odpadmi ( napr. olovenými akumulátormi a batériami, chladničkami 
a monitormi) hlavne pri ich vykladaní a nakladaní, aby nedošlo k mechanickému 
poškodeniu a následnému  úniku škodlivých látok ( elektrolytu, technických kvapalín, 
freónov, resp. luminofóra). Pravdepodobnosť havarijného úniku nebezpečných látok je 
veľmi malá, ako aj rozsah jeho účinku. Tieto riziká sú minimálne pri dodržiavaní 
prevádzkového poriadku, havarijného plánu a pravidelnej bezpečnosti práce a sú 
eliminovateľné vhodnými organizačnými a technickými preventívnymi a zmierňujúcimi 
opatreniami. 

 

5.   Údaje o predpokladaných vplyvoch navrhovanej činnosti na chránené 
územia 

Hodnotené územie nie je súčasťou žiadnych chránených krajinných oblasti (CHKO) ani 
národných parkov (NP) a nie je zahrnuté ani do národného zoznamu navrhovaných 
vtáčích území. V dotknutom území  ani v najbližšom okolí sa nenachádza Chránená 
vodohospodárska oblasť. Vplyv na chránené územia a územia NATURA 2000 nie je 
identifikovaný. 

 

6.   Posúdenie očakávaných vplyvov z hľadiska ich významnosti a časového 
priebehu pôsobenia 

Ako už bolo naznačené v kapitole “Údaje o priamych vplyvoch činnosti na životné 
prostredie“ hodnotenie vplyvov vychádza z predbežnej identifikácie najvýznamnejších 
vstupov a výstupov posudzovanej činnosti. Z hľadiska časového priebehu a významnosti 
môžeme očakávané vplyvy rozdeliť nasledovne: 

 

Vplyvy pôsobiace počas výstavby: 
Nebudú žiadne vplyvy, nakoľko ide už o jestvujúce prevádzky a nebude sa vykonávať 
žiadna  stavebná činnosť. 

 
Vplyvy pôsobiace počas prevádzky: 
Vplyvy počas prevádzky sú časovo ohraničené pracovnou dobou a otváracími hodinami 
zberného dvora. Nepredpokladajú sa žiadne významné negatívne vplyvy. K pozitívnym 
málo až stredne významným vplyvom možno zaradiť vplyvy na obyvateľstvo, odpadové 
hospodárstvo  a socio-ekonomické súvislosti. 
 
Významnosť jednotlivých vplyvov je daná súčinom veľkosti jednotlivého  vplyvu a jeho 
váhy/dôležitosti. Váha vplyvu odráža zraniteľnosť, resp. únosnosť danej zložky životného 
prostredia a dôležitosť v danom prostredí a spoločnosti. 
 
Súhrn identifikácie a hodnotenia vplyvov je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
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Tabuľka. č.3:  Vplyvy na jednotlivé aspekty životného prostredia: 

Aspekt životného prostredia Veľkosť vplyvu Váha vplyvu Významnosť 
vplyvu 

zdravie obyvateľstva 
ovplyvnené hlukom, emisiami 

-1 1 -1 

kvalita života +1 1 +1 

ovzdušie -1 1 -1 

podzemné vody N   

povrchové vody N   

pôda N   

horninové prostredie N   

ÚSEZ N   

krajina N   

odpadové hospodárstvo +1 2 +2 

socio-ekonomické vzťahy +1 2 +2 

dopravná situácia -1 1 -1 
N – neidentifikovaný, pre veľkosť a váhu vplyvu bola zvolená trojstupňová škála: 1 malá, 2 
stredná, 3 veľká, znamienko + vyjadruje pozitívny vplyv, znamienko – negatívny vplyv 

 
Z uvedeného hodnotenia vyplýva, že pozitívne a negatívne vplyvy sú takmer 
v rovnováhe s miernou prevahou pozitívnych vplyvov. 

7.   Predpokladaný vplyv presahujúci štátne hranice 

Pri realizácii navrhovaných činností nedôjde k vplyvom presahujúcim štátne hranice. 

8.  Vyvolávané súvislosti, ktoré môžu spôsobiť vplyvy s prihliadnutím na 
súčasný stav životného prostredia v dotknutom území 

Neočakáva sa vyvolanie žiadnych súvislostí, ktoré by vyvolalo negatívny vplyv na súčasný 
stav životného prostredia. 

9.   Ďalšie možné riziká spojené s realizáciou navrhovanej činnosti 

Pri realizácii danej činnosti nepredpokladáme žiadne riziká, ktoré by mohli výraznejšie  
negatívne  ovplyvniť vlastnosti dotknutého územia a podmienky života. 

10. Opatrenia na zmiernenie nepriaznivých vplyvov jednotlivých variantov 
navrhovanej činnosti na životné prostredie  

Účelom opatrení je predchádzať, zmierniť, minimalizovať alebo kompenzovať očakávané 
(predpokladané vplyvy) navrhovanej činnosti, ktoré môžu vzniknúť počas prevádzky.  
Na posilnenie pozitívnych  vplyvov sú navrhnuté opatrenia: 
 
Organizačné opatrenia na elimináciu a zmiernenie negatívnych vplyvov: 
 Dodržiavať od 1.1.2016 ustanovenia nového zákona o odpadoch podľa §823č. 

79/2015 Z.z. najmä povinnosti prevádzkovateľa zberného dvora. 
                                                      
3
 § 82 Zberný dvor (1) Fyzická osoba môže bezplatne odovzdať oddelene zbierané zložky komunálneho 

odpadu na zbernom dvore a) ktorý sa nachádza na území obce, v ktorej je poplatníkom, b) ktorého 
prevádzka je zabezpečená združením obcí, ktorého členom je obec, v ktorej je poplatníkom. (2) 
Odovzdanie oddelene zbieranej zložky komunálneho odpadu na zbernom dvore inou osobou ako 
uvedenou v odseku 1 môže byť odplatné. (3) Prevádzkovateľ zberného dvora je povinný okrem 
povinností podľa § 14 a) viesť evidenciu komunálnych odpadov odovzdaných na zbernom dvore, 
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 Oddelený zber elektroodpadu a skladovanie elektroodpadu pred jeho spracovaním  
uskutočňovať na tieto skupiny: 
a) elektroodpad z chladiarenských, mraziarenských a klimatizačných zariadení, 
b) elektroodpad zo zobrazovacích zariadení s katódovými trubicami, 
c) elektroodpad z osvetľovacích zariadení s obsahom ortuti, 
d) elektroodpad z ostatných veľkých elektrozariadení (kategórie 1, 8 až 10), 
e) elektroodpad z ostatných malých elektrozariadení (kategórie 2 až 7). 

 Dôsledne dodržiavať zákaz rozoberať či inak zasahovať do elektroodpadu pred 
jeho odovzdaním oprávnenej osobe 

 Z nebezpečnými látkami zaobchádzať v zmysle vyhlášky MŽP SR č. 100/2005 Z.z. 
ktorou sa ustanovujú podrobnosti o zaobchádzaní s nebezpečnými látkami, o 
náležitostiach havarijného plánu a o postupe pri riešení mimoriadneho zhoršenia 
vôd 

 Vypracovať nový prevádzkový poriadok a tento pravidelne aktualizovať. 
 Viesť a uchovávať predpísanú evidenciu a dokumentáciu o odpadoch 

a prevádzkovú dokumentáciu zariadenia. 
 Pri prevádzke činnosti dodržať ustanovenia zákona č. 355/2007 Z.z. o ochrane, 

podpore a rozvoji verejného zdravia a zákona č. 124/2006 Z.z. o bezpečnosti 
a ochrane zdravia pri práci. 

 Pracovníci pracujúci v prevádzke musia byť poučení o predpisoch BOZP. 
 Pracovníci i zákazníci musia dodržať bezpečnostné a protipožiarne opatrenia. 
 Manipulačné priestory a nádoby a kontajnery zreteľne označovať a dbať  na to, 

aby so zariadeniami manipulovali len oprávnené osoby. 
 Odpady vznikajúce pri výkone činnosti zaraďovať podľa platného Katalógu 

odpadov a viesť predpísanú evidenciu. 
 Personálne zabezpečenie prevádzky zberného dvora zodpovedným a poučeným 

pracovníkom o spôsobe nakladania s prijímanými odpadmi vrátane 
bezpečnostných predpisov a hygieny práce vrátane zabezpečenia ochranných 
pracovných pomôcok pre zamestnancov. 

 Odovzdávanie odpadu len oprávnenej organizácii, viesť a uchovávať evidenciu, 
zasielať hlásenia . 

 Realizovať pravidelné školenia pracovníkov v oblasti BOZP, PO ako aj z predpisov 
odpadového hospodárstva. 

 Zabezpečovať pravidelný odvoz vyseparovaných druhov odpadov. 
 Zabezpečiť udržiavanie zariadení, strojov a vozidiel v dobrom technickom stave. 
 Pravidelným čistením priestorov prevádzky predchádzať vzniku prašnosti. 
  Dodržiavať pracovnú dobu v pracovné dni. 
 Dodržiavať a riadiť sa príslušnými ďalšími rozhodnutiami a povoleniami štátnych a 

samosprávnych orgánov. 
 Aktualizovať VZN mesta o nakladaní s odpadmi tak, aby zoznam odpadov ktoré je 

možné/povolené na zberovom dvore prijať bol v súlade s informáciami vo VZN 
mesta. 

                                                                                                                                                              
ohlasovať obci, na území ktorej sa zberný dvor nachádza, alebo združeniu obcí údaje z evidencie a 
uchovávať ohlasované údaje, b) informovať príslušnú obec o zložkách a množstve komunálneho 
odpadu, ktorý prevzala od jej obyvateľov, na tomto zbernom dvore, c) vyčleniť priestor pre komunálne 
odpady vhodné na prípravu na opätovné použitie, d) odobrať od osôb uvedených v odsekoch 1 a 2 
drobný stavebný odpad, objemný odpad a oddelene zbierané zložky komunálneho odpadu v rozsahu 
triedeného zberu ustanovenom vo všeobecne záväznom nariadení obce. 
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 Pripraviť sa na plnenie povinností vyplývajúcich z nového zákona o odpadoch od 
1.1.2016. najmä podľa §16 ktorým je legislatívne riadený zber a výkup odpadu. 

 Pri vypracovaní nového POH mesta podľa nového zákona o odpadoch zohľadniť 
činnosť zberného dvora podľa nového povolenia. 

 
Technické opatrenia na minimalizáciu hluku, emisií do ovzdušia a úniku škodlivých látok 
do životného prostredia 
 Na nakladanie s odpadom  používať len vyhovujúce dopravné a technické 

prostriedky a zariadenia v dobrom technickom stave.  
 Nebezpečné odpady skladovať v neporušených a vhodných obaloch4 vo 

vyčlenených priestoroch budovy s nepriepustnou podlahou  
 

 Miesta určené na skladovanie elektroodpadu vrátane dočasného skladovania pred 
jeho spracovaním zabezpečiť  a kontrolovať funkčnosť zabezpečenia, najmä: 
a) izolácia s nepriepustnou podlahou,  
b) ochrana proti vplyvu atmosférických zrážok  
c) ochrana proti vstupu nepovolaných osôb – uzamknutie priestorov 

a zariadení. 
 

11. Posúdenie očakávaného vývoja územia, ak by sa navrhovaná  činnosť 
nerealizovala 

Pri nerealizovaní činnosti by mesto nemalo zberný dvor a nastal by nesúlad s VZN mesta 
o nakladaní s odpadmi. Priestory určené na tento účel by zostali nevyužité, obyvatelia 
naučení na prevádzku zberného dvora by si museli zvyknúť na inú situáciu a je tu 
pravdepodobnosť ich demotivácie separovať odpady z domácností ich donáškou na 
zberný dvor. Nepriamym negatívnym vplyvom by bola skutočnosť, že mestu Brezová pod 
Bradlom by vznikli zvýšené náklady na prepravu odpadu vznikajúceho v jeho 
katastrálnom území a mesto by mohlo mať problémy plniť si zákonné povinnosti 
vyplývajúce z  v súčasnosti platného alebo nového zákona o odpadoch a vyhlášky č. 
315/2010 o nakladaní s elektrozariadeniami a elektroodpadom. Rozšírená zodpovednosť 
výrobcov  by sa v oblasti zberu odpadov  z domácností ťažšie realizovala v zmysle 
nového zákona o odpadoch. 

 

12. Posúdenie súladu navrhovanej činnosti s platnou s územnoplánovacou 
dokumentáciou a ďalšími relevantnými strategickými dokumentmi  

Posudzovaná činnosť je v súlade s územným plánom mesta Brezová pod Bradlom, POH 
SR, POH okresu Myjava a POH mesta Brezová pod Bradlom.  
 
                                                      
4
 Nádoby, sudy a iné obaly, v ktorých sú nebezpečné odpady uložené, musia 

a) byť odlíšené od zariadení nepoužívaných a neurčených na nakladanie s odpadmi, napr. odlíšenie tvarom, 

opisom alebo farebne,  

b) zabezpečiť ochranu odpadov pred takými vonkajšími vplyvmi, ktoré by mohli spôsobiť vznik 

nežiaducich reakcií v odpadoch (napr. vznik požiaru, výbuch),  

c) byť odolné proti mechanickému poškodeniu,  

d) byť odolné proti chemickým vplyvom,  

e) zodpovedať požiadavkám podľa osobitných predpisov. /18/ 
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13. Ďalší postup hodnotenia vplyvov s uvedením najzávažnejších okruhov 
problémov  

Posudzovaná činnosť vzhľadom na svoj charakter a rozsah ako aj vhodnú lokalizáciu 
nepatrí medzi činnosti ktoré by boli zdrojom významným a neúnosných vplyvov na 
životné prostredie. Činnosť už v týchto priestoroch povolená bola, je zabehnutá a malé 
zmeny v počte druhov odpadov navrhovaných pre tento zberný dvor nepredstavujú 
významnejšie zmeny oproti súčasnému stavu. 
 
Ďalší postup hodnotenia nenavrhujeme, pretože by s vysokou pravdepodobnosťou 
nepriniesol žiadne nové informácie, ani iné závery hodnotenia. 
Podmienky, návrhy, alebo odporúčania, ktoré vyplynú zo stanovísk k zámeru, môžu byť 
akceptované  v opodstatnenom  rozsahu v ďalších dokumentoch povoľujúcich prevádzku 
zberného dvora.  

 

V. Porovnanie variantov navrhovanej činnosti a návrh 
optimálneho variantu 

 1. Tvorba súboru kritérií a určenie ich dôležitosti na výber optimálneho 
variantu 

Pre hodnotenie vplyvov zámeru na životné prostredie bolo použité komplexné 
multikriteriálne hodnotenie. Súbor kritérií bol vytvorený z údajov o predpokladaných 
vplyvoch na životné prostredie a vychádza zo štruktúry kapitol IV. 3 a IV. 5 a kritériá boli 
vyberané tak, aby čo najlepšie charakterizovali spektrum vplyvov a ich významnosť. 
Kritériá očakávaných vplyvov sú diferencované z hľadiska: 
 kvality vplyvu (bez vplyvu, pozitívny vplyv, negatívny vplyv), 
 časového pôsobenia vplyv (krátkodobý, dlhodobý), 
 frekvencie trvania (trvalý, dočasný), 
 kumulácie (kumulatívny), 
 formy (priame nepriame), 
 veľkosti a dôležitosť (významný, málo významný, bezvýznamný). 
Najvýznamnejšími kritériami sú environmentálne limity a v oblastiach v ktorých nie sú 
stanovené najlepšia environmentálna prax. 

 

2.  Výber optimálneho variantu alebo stanovenie poradia vhodnosti pre 
posudzované varianty 

 
Zámer posudzovanej činnosti je vypracovaný v jednom variante. Navrhovateľ požiadal 
o upustenie od variantného riešenia na činnosť „Prevádzkovanie zariadenia na zber 
odpadov v katastrálnom území Brezová pod Bradlom“ podľa § 22 ods. 7 zákona NR SR č. 
20/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov.  
Okresný úrad Myjava vyhovel žiadosti  navrhovateľa o upustenie od variantného 
riešenia zámeru listom č. OÚ-MY-OSZP-2014/000432-3 zo dňa 2.9. 2014.  
Nulový variant  
Nulový variant predstavuje nerealizovanie činnosti, t.j. zberný dvor by nebol 
v prevádzke. 
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Z uvedeného hodnotenia vyplýva, že realizovanie činnosti je pre mesto a jeho 
obyvateľov prínosom a negatívne vplyvy súvisiace s variantom realizácie činnosti sú 
vzhľadom na malú významnosť vplyvov  v posudzovanom území tolerovateľné. 
Odporúčame posudzovanú činnosť realizovať, t.j. optimálnym variantom je variant 
realizácie činnosti tak ako je popísaný v tomto zámere. 
 

3.  Zdôvodnenie návrhu optimálneho variantu 

Pri návrhu variantu realizácie  posudzovanej činnosti boli  na zdôvodnenie zohľadnené 
nasledovné skutočnosti: 
 vhodná lokalizácia činnosti v súlade s územným plánom mesta 
 činnosť v súlade so strategickými dokumentmi odpadového hospodárstva na 

všetkých nadradených úrovniach (POH) 
 využitie existujúcich objektov, dopravnej a technickej infraštruktúry 
 činnosť už realizovaná a zabehnutá, pre obyvateľov mesta známa 
 celospoločenská a lokálna prospešnosť posudzovanej činnosti 
 posudzovaná činnosť podmieňuje plnenie VZN mesta o nakladaní s odpadmi  
 posudzovaná činnosť predstavuje pozitívne vplyvy v oblasti socio-ekonomickej 
 posudzovaná činnosť patrí medzi environmentálne činnosti (prispieva k šetreniu 

prírodných zdrojov a odkláňa odpady od zneškodňovania skládkovaním) 
 negatívne vplyvy spojené s realizáciou činnosti nie sú významné a nebudú 

predstavovať zhoršenie súčasného stavu životného prostredia 

VI. Mapová a iná obrazová dokumentácia 
Príloha č. 1:  Mapa – umiestnenie posudzovanej činnosti v rámci mesta Brezová pod 

Bradlom 
Príloha č. 2:   List vlastníctva + katastrálna mapa 
Príloha č. 3:  Funkčné a priestorové usporiadanie zariadenia  
Príloha č. 4:  Upustenie od požiadavky variantného riešenia zámeru navrhovanej činnosti  

 

VII. Doplňujúce informácie k zámeru 

1.  Zoznam textovej a grafickej dokumentácie, ktorá sa vypracovala pre 
zámer a zoznam hlavných použitých materiálov 

 Pri vypracovávaní zámeru boli využité nasledovné zdroje:              

 Zákon č. 24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na ŽP a o zmene a doplnení 
niektorých 

 zákonov 

 Zákon č. 223/2001 Z.z. a zákon 79/2015 z.z. o odpadoch a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov  

 Zákon č. 79/2015 z.z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

 Vyhláška MŽPSR č. 100/2005 z.z. ktorou sa ustanovujú podrobnosti o 
zaobchádzaní s nebezpečnými látkami, o náležitostiach havarijného plánu a o 
postupe pri riešení mimoriadneho zhoršenia vôd 

 Zákon č. 543/2002 Z.z. o ochrane prírody a krajiny  

 Program odpadového hospodárstva mesta Brezová pod Bradlom 

 Územnoplánovacia dokumentácia mesta Brezová pod Bradlom 
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 Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta brezová pod bradlom na roky 

 2006 – 2013 

 VZN č.3/2007 o nakladaní s odpadmi na území katastra Brezová pod Bradlom 

 Stránka mesta www.brezova.sk 

 Hodnotenie kvality ovzdušia SR za rok 2013, SHMÚ 2015 

 www.enviroportal.sk, www.sopsr.sk , www.sazp.sk 
 

2.  Zoznam vyjadrení a stanovísk vyžiadaných k navrhovanej činnosti pred 
vypracovaním zámeru 

Pred vypracovaním zámeru neboli vyžiadané žiadne vyjadrenia a stanoviská 
k navrhovanej činnosti. 

 

3.  Ďalšie doplňujúce informácie o doterajšom postupe prípravy navrhovanej 
činnosti a posudzovaní jej predpokladaných vplyvoch na životné 
prostredie 

Navrhovaná činnosť bude vykonávaná v priestoroch, kde navrhovateľ má k týmto         
vlastnícke právo. Pri príprave a vykonávaní navrhovanej činnosti ako aj v rámci 
prevádzkovania zariadenia nepredpokladáme ďalšie vplyvy na životné prostredie. 
 

VIII.  Miesto a dátum vypracovania zámeru 
      

 Zámer bol vypracovaný v Brezovej pod Bradlom a v Bratislave, v mesiaci jún 2015. 
 

IX. Potvrdenie správnosti údajov 

 

1.  Spracovatelia zámeru  

 
Ing. Denisa Zuščíková, MsÚ Brezová pod Bradlom, oddelenie výstavby, ÚP, ŽP a dopravy, 
Nám. gen. M.R.Štefánika 1, 906 13 Brezová pod Bradlom 
 
RNDr. Soňa Antalová, CSc. ECO-AS s.r.o. Bratislava, Levočská 11, 851 01 Bratislava, tel.: 
+421 905 624 207, e-mail: ecoas@gtinet.sk 

     

2.  Potvrdenie správnosti údajov podpisom spracovateľa zámeru a podpisom 
oprávneného zástupcu navrhovateľa. 

 
Ing. Denisa Zuščíková                                   Bohuslav Krippel                                                             

 
 
 

..................................                                 ..................................... 
                podpis                                                      podpis  
                                                                                   

http://www.brezova.sk/
http://www.enviroportal.sk/
http://www.sopsr.sk/
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